

上接C02

父爱故事①

听我一言,不要让遗憾缠绕你一生

人们常说,当家才知柴米贵,养儿才知父母恩,这句话的确有几分道理。因为,一个男人,如果没有当上父亲,他便很难体会当年父亲对自己那份深沉的爱;一个女人,如果没有成为母亲,那么她就无法体验作为一个母亲的伟大付出以及对子女的无限牵挂。

陈先生是一家广告公司的负责人,妻子是个漂亮的牙医,2000年,他把小妹从老家接到郑州,前几年,又帮小妹置办了嫁妆,小妹风光光地出了嫁。而在他内心深处的遗憾,无论怎么样都无法弥补,因为对于过世的父亲,他无能为力。

“如果父亲还活着,也不过54岁。在城市,这是一辈子享受的开始。可生在农村长在农村死在农村的父亲,甚至来不及走出滑县,走出高平乡。”陈先生对父亲不光是子欲养而亲不在的悲哀,还有深深的内疚。

他和父亲一直不和,不是感情,是观念。18岁那年,他不顾父亲反对买了拖拉机,这是全村唯一的一辆。他喜滋滋地开着拖拉机下地,父亲上前阻止,说是费油,人力足以完成。父子俩大闹一场,最后,他胜了。但此后每逢使用拖拉机,父亲的干涉依然如故。

父亲的态度让他认为自己不属于那片土地。他前往辽宁抚顺打工,那是1994年。春节,他没回家,虽然大年初二是他的生日。回家已是3月。母亲说,除夕夜,爸爸哭了。他没有多想,在家待了3天,又去了南京。有一天,正在干活的时候,接到家里消息,让他回家。他当时突然意识到父亲不行了。那一刻,他没有悲伤,却突然明白了父亲除夕夜的哭泣。

父亲去世后,刚刚20岁的陈先生跪在父亲的坟前,发誓说,绝不让这个家庭倒下,除非他死了!他从父亲手中接过家庭的担子,一头是体质虚弱的母亲,一头是17岁的小弟,14岁的大妹和11岁的小妹。真正理解父亲的伟大是在一年之后,为了全家人的生计,他累得腰椎间盘突出,差一点成了废人。躺在病床上的他终于明白,原来,老实巴交的父亲一直是这个家的顶梁柱。他想起小学一年级,父亲叫住在院里玩耍的他:“儿子,不要因为你爸爸干这一行,就影响你的学习,这不丢人。只要不偷不抢,凭自己的双手创造

父爱,让我靠近你



就是光荣的。”屋里摆着刚刚买回来的爆米花炉子,黑黑的,在8岁的他的眼中,很难看。此后,父亲带着这个黑黑的家伙走街串巷。他和弟妹4人的学费在一声声“咚”的爆破声中积攒下来。

他最喜欢的文章是一篇关于父亲节的,名字叫《你去无痕迹》,文章的开头这样写道:风吹过无痕迹,花落过无痕迹,雪飘过无痕迹,你去无痕迹……你现在还好吗?好吗?知道我想你了吗?知道吗?也许伤心的时候不一定要落泪,落了泪也并不意味着伤心。但是我想你的时候依然哭了。”他说,采访当晚,他坐在电脑前回忆父亲的往昔,泪流满面。

一块可口的蛋糕,在味道最美的时候你错过了品尝,等到你想要品尝时,它却早已变质变味;一件你最喜欢的漂亮衣服,一直摆放在衣橱里舍不得拿出来穿,许多年以后,当你想到这件衣服再穿时,却发现它早已过时了;父母健在的时候,你一直以为自己所拥有的一切来自他们的关爱都理所当然,可是等你意识到父母之爱的可贵,想要珍惜并予以回报之时,却早已没有了机会。

年轻的人们啊,趁着父母仍然健在,趁着你只有很短的时光可以陪父母度过,请你从现在开始抓紧时间去关心和爱护你的父母吧。

听他人故事,感悟父爱无言

“我每天都会看到他,真的是每天,风雨无阻,好多次我都想去跟他说话,可是看着他那么忙,我都不忍心去打扰他们。”欢欢跟我说起这些话的时候,我还有点疑惑,后来我才知道,欢欢说的是一对父子。

欢欢在一所大学读书,是一名马上要毕业的大四学生,听说我在做父亲节的专题,她自告奋勇地要跟我讲述这样一个故事。欢欢所在的学校是有附中的校区,所以经常可以在校园里看到很多十五六岁的孩子。有一次,欢欢在附中的那栋楼上多媒体课程,下课了,路经附中的一个班,突然她看到了一位父亲,戴着眼镜,正在给孩子讲课。那时候,欢欢以为是老师在给学生补课,后来欢欢几次下课都看到了这两个人。有一天,欢欢听到那个中年男人对男孩说:“快吃吧,专门给你做的。”欢欢这才知道是一对父子。

“从外表来看,这个父亲不是那种有钱人,看上去像个老师,戴着眼镜,文质彬彬的,有几次看到这个父亲在讲课,我就放慢了脚步,听到他在讲函数,我觉得现在的父亲懂得这些的不多了,但是这个父亲懂,所以很难得啊。”欢欢的口述中,表现得异常佩服。

欢欢的父亲是一个地地道道的农民,朴实又善良,欢欢曾经信誓旦旦地跟父母说,要是她在外地工作得很好了,有了自己的家,一定要接父母过去,欢欢的妈妈一口答应了,可是爸爸却不愿意,他觉得老人在家生活得很好,为什么要去打搅孩子呢?欢欢跟我讲她父亲的这个故事的时候,我的心里也是扑通扑通

的。我在外面生活,父亲也是这样对我说的,总觉得孩子生活得好了,就一切都好了。

“有一天,我就站在教室门口,听到这个父亲在跟孩子说语文知识,可是孩子一个字也没有说,他爸爸问他会不会做,他也不说话,我就躲在门后面看了看,这个孩子的表情特别木讷,好像这个跟他讲题的人说的事情和他一点关系都没有。我当时都恨不得进去问问他,听懂了没有,不知道孩子这样,他爸爸是怎么想的。我看他爸爸讲得好卖力,真的,生怕孩子不懂。这个爸爸也真是厉害,从数学讲到语文,不知道会不会讲英语。”欢欢说起这个,也在想这个全能爸爸在给孩子辅导的时候,自己是不是也下了很多工夫。

欢欢似乎对这对父子很有兴趣,每次下课,只要是在附中楼的,都会去专门观察一下。有一天,欢欢看到,孩子在吃保温盒里的饭,而爸爸却在吃馒头喝白开水,“我当时就在想,这个孩子是怎么想的,我一直觉得这是课本上才会写的故事,没想到生活中真是有。爸爸就一口一口地吃馍,喝着白开水,但是儿子却是吃保温盒的饭,我真的看得心酸,可那儿子却不喜欢父亲跟他说什么,两个人就这样吃午饭。那天中午,害得我吃饭都食不知味,总是觉得孩子在没有长大以前,这样不懂事,其实是多么伤父母的心呀。”欢欢说完,好像是想到了自己小时候也做过什么叛逆的事情惹父母不高兴一样。

我听欢欢讲了这些,心里也是百感交集,从小不懂得父亲的良苦用心,跨省出来读书,现在终于知道了,我以为我是一只小鸟,可以自由自在地飞翔,其实我是一只风筝,不管飞到哪里,牵着风筝的那根线,永远都在父母的手里紧紧地攥着。

父爱故事②

Advertisement section containing various services such as '咨询代理' (Consulting Agency), '商标专利' (Trademark/Patent), '二手车求购' (Used Car Purchase), '汽车租赁' (Car Rental), '康泰汽租' (Kangtai Car Rental), '13598415080', '15515577111', '65099980', '诚信信用服务', '锦荣商贸城', '西大街', '66116910', '66664658', '66038889', '61566669', '65266669', '15515670899', and '全市最低' (Lowest Citywide).